

► SVAKO JELO JE POMNO OSMIŠLJENO

◀ **Nažalost, puno** ih je alergično na određene namirnice. U svaki meni ukomponiramo i 'desert', koji to nije jer, naravno, ne sadrži šećer ili kakao, koji su za ljubimce toksični - objašnjava nam Valentina Jonjić, pokretačica Coco's managementa, tvrtke koja se najviše bavi osmišljavanjem personalizirane usluge u hotelima i ostalim ugostiteljskim objektima. Trenutno su jedini s ovakvim pristupom u cijeloj Europi. Valentina se ovime bavi već gotovo dvije godine, a prijašnjih deset, nakon završenog business managementa na Veleučilištu PAR u Rijeci, vodila je dućan za pse. Onda je osjetila potrebu za novim početkom.

KRENULA U POSLOVNE VODE

- Bila sam previše mlada i neiskusna, a niti tržište tad nije bilo spremno. Paralelno s 'pet shopom' radila sam druge poslove jer sam bila svjesna kako znanje za napredak neću postići tako što ću se zatvoriti u četiri zida dućana. Coco's management zapravo je spoj svega onoga što volim. Tijekom rada boutiquea shvatila sam da postoji rupa na tržištu koja bi povezala kvalitetnu opremu za kućne ljubimce s naglaskom na domaću proizvodnju s hotelskom ponudom - opisuje nasmijana Valentina, koja u svemu tome ima divnu podršku od obitelji i prijatelja.

- U mojim krugovima kažu mi kako sam sama sebi izmislila posao. Iza mene ne stoji nitko. Sve, od ideje do realizacije, napravljeno je bez investitora, partnera i slično. I da, Coco's management je nastao iz ljubavi prema Coco, a kako bi kućnim ljubimcima pružio kvalitetnu ponudu bilo gdje. Coco je ustvari 'toy' pudla koja je moj vjerni suputnik od srednje škole. Nije zgodno otkrivati godine jedne damice, ali Coco ima 14 godina. Pratila me i na fakultetu i u svim mojim poslovnim koracima.



► **Valentinin Coco's management je nastao iz ljubavi prema pudlici Coco**



► **Kućni ljubimci uživaju u hotelu baš kao i vlasnici**

Često, ako nije sa mnom, ljudi pitaju gdje je jer živimo u priličnoj simbiozi. Prije 12 godina uvidjela sam upravo zbog nje da ponuda opreme za kućne ljubimce u Hrvatskoj nije bila na nekoj razini. Coco je iznimno zimogrozna, a kaputići u velikim centrima nisu mi se sviđjeli, pa je tako nastao

i prvi 'pet boutique' u Hrvatskoj. Model poslovanja već je bio poznat vani te sam zapravo taj model samo prilagodila našem tržištu - prisjeća se Valentina. Danas surađuje s mnogo hotela, poput Lošinj Hotels and Villas, koji su u svoju ponudu implementirali "welcome paket" s ma-

ramama za pse, ili Jadran Rijeka hotelima, koji nude i sapunčice i balzame za zaštitu šapica, ali i ACI marinama, koje imaju viziju postati prve marine s "5 šapica".

I PAS ĆE POSTATI NAVIJAČ

- Iznimno sam ponosna što mogu najaviti suradnju s Hrvatskim nogometnim savezom. Niti jedan član obitelji ne bi trebao biti izostavljen iz veselja i navijanja, pa niti naši četveronožni prijatelji. Upravo su zato Hrvatski nogometni savez i Coco's management udružili snage kako bi spojili svijet nogometa i kućnih ljubimaca u liniju vrhunske opreme za kućne ljubimce 'I mi smo Family' - najavljuje Valentina. Smatra da u vezi s kućnim ljubimcima ima posla i u budućnosti jer ih je sve više - trenutno više od 90 milijuna obitelji u Europi ima barem jednoga kućnog ljubimca. ■

JELOVNIK ZA LJUBIMCE

KOLAČ OD MLJEVENOG JUNEĆEG MESA 30€

Proteini: govedina, parmezan
Alergeni: A6

PILETINA S KURKUMOM 25€

Proteini: piletina
Alergeni: A6

ČUFTE 30 €

Proteini: piletina, parmezan, jaja



Žitarice: pšenično brašno
Alergeni: A1, A3, A6, A8

MUFFINI 25€



Proteini: piletina
Alergeni: A8

GOVEDINA BEZ ŽITARICA 35€

BURGER OD OSLIĆA 20 €

Proteini: oslić, parmezan, jaja
Žitarice: pšenično brašno
Alergeni: A1, A3, A6

FILE OSLIĆA S KUS-KUSOM 25 €

Proteini: oslić, parmezan, jaja
Žitarice: pšenično brašno, kus-kus
Alergeni: A1

PALAČINKE 15€

Proteini: grčki jogurt; Žitarice: rižino brašno; Alergeni: A1, A3, A6